

Предупредителните фрази за ВВГ (LPG/GPL):

P102: Да се съхранява на недостъпно за деца място.

P201: Преди употреба се снабдете със специални инструкции (от Доставчика на газ пропан-бутан и Собственик на газовата бутилка).

P202: Не използвайте, преди да сте прочели и разбрали всички предпазни мерки за безопасност.

P210: Да се пази от топлина, нагорещени повърхности, искри, открит пламък и други източници на запалване Тютюнопушенето е забранено.

При бутилиран газ - P233 съдът да се съхранява плътно затворен.

P240: Заземяване и екви-потенциална връзка на съда и приемателното устройство - при доставки към резервоари за газ.

P241: Използвайте електрическо, вентилационно, осветително оборудване, обезопасено срещу експлозия – т.е. Ex защита.

P242: Използвайте инструменти, които не предизвикват искри.

P243: Предприемете действия за предотвратяване на освобождаването на статично електричество.

P261: Избягвайте вдишване на прах, пушек, газ, дим, изпарения, аерозоли - т.е. вдишване в газов облак.

P271: Да се използва само на открито или в добре проветриво място – газови инсталации и резервоар.

P273: Избягвай изпускане в околната среда.

P280: Използвайте предпазни ръкавици и предпазно облекло, предпазни очила и предпазна маска за лице.

P 282: Носете предпазващи от студ ръкавици, както и маска за лице или защитни очила.

Реагиране

P301+P310: При поглъщане - незабавно се обадете в център по токсикология Пирогов.

P303+P361+P353: При контакт с кожа или коса: незабавно свалете цялото замърсено облекло. Облейте кожата с вода или вземете душ.

P304 + P340: При вдишване: Изведете лицето на чист въздух и поставете в позиция, улесняваща дишането

P312: Потърсете медицинска помощ, ако се почувствате зле.

P331: Да не се предизвиква повръщане

P308 + P313: ПРИ явна или предполагаема експозиция: Потърсете медицински съвет/помощ.

P370+ P378: При пожар: Използвайте водна мъгла, пяна, прахов или въглероден двуокис пожарогасител.

P377: Изтичане на газ и пожар: Да не се гаси, освен ако теча може да бъде спряно безопасно.

P381: Отстранете всички възможни източници на запалване, ако можете да го направите без риск.

Съхранение

P410 + P403: Да се пази от пряка слънчева светлина. Да се съхранява на добре проветриво място.

Изхвърляне

P501: Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с националните/ разпоредби. (върнете на Доставчика за извеждане от експлоатация). Приложим е АДР.

Да не се освобождава в атмосферата или вътрешно пространство